
С 77-летней годовщиной Дня Победы следователи Ленинского района областного центра поздравили ветерана войны Павла Александровича Соколова



Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Кемерово Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу накануне празднования 9 Мая поздравили с 77-летней годовщиной великой Победы ветерана Великой Отечественной войны Павла Александровича Соколова.

Когда 96-летний ветеран рассказывает о войне, складывается ощущение, что в его памяти нет ни дня, который бы он забыл из того страшного времени. Память будто сама возвращает его в те дни, когда он и его товарищи не думали о том, как выжить, все думали только об одном – как победить. Сегодня Павел Александрович уверен: именно это всеобщее стремление и вера в то, что по-другому быть не может, и помогли победить фашистов. В 18 лет Павел

Александрович был призван в Советскую армию, окончил Киевское пехотное училище, расположенное в г. Ачинске, и в июле переведен в действующую армию – на 1-й Украинский фронт под командованием генерала армии Н.Ф. Ватутина. Принимал участие в боях за освобождение Украины, Венгрии, Румынии, Австрии, служил в полковой разведке. Уже в конце войны в предгорьях Альп попал в плен, бежал. Получил несколько ранений и контузию. После Победы продолжал службу за пределами Родины. Демобилизовался только в 1949-м. Примечательно, что о войне он рассказывает редко, вот только сегодня – в канун великого праздника. У Павла Александровича есть привычка: в 6 утра он выходит на улицу, на прогулку. От какой-либо помощи ветеран отказался, но сообщил, что скандинавские палочки ему будут в помощь. Следователи с удовольствием их подарили и пожелали ему бодрости духа, чтобы отпраздновать еще не один День великой Победы.

08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1682776>